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YBaxaemnii Cepreit! KoHeuHo, 3TO MOXKeT OBITh ajijleprudeckas peakiius Ha CMa3Ky ITpe3epBaTHBa.
A noka, 4TOOHI yOpaTh IBJIEHUS pa3gpaxkKeHus, MOXKHO II0fe/laTh BAHHOYKY C TlepMaHTaHaTOM KaJlus
(MaprasIoBKa - ¢j1a60-po30BEIK pacTBOp) 3-4 pa3a B IeHb, ITOCJIE YeT0 CMa3kBATh T'OJIOBKY ITOJI0BOTO
yneHa Ma3bio AYPOBWH. XoTs B aHHOTanuu K "AypoOuHY" HaIuCcaHO COBCEM [IPyroe, HO OHa
COMEPXKUT aHTHUOMOTUK TPUKIIO3aH, TPOTHBOBOCIAIMTENIEHOE CPEICTBO MMPETHHU30JI0H,
00e300TMBAIOIUY KOMIIOHEHT ITUA0KauH. JTa Ma3b 00J1aflaeT OYeHb XOPOIINM PAHO3aXKUBJISIONTIM
IeyCTBHEM UMEHHO IIPU MOBPEXKIEHUN CIU3UCTHIX 00071049eK. [10m0KUTEbHBIN 3D(PEKT OT TeUeHust
He J0JIXKeH NPensTCTBOBAaTh ITOCEIIEHUI0 Bpaya. Yaauu!



